
Građansko društvo protiv organizovanog kriminala

Datum

mar. '15.

16.

Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP), uz podršku Misije OEBS u Beogradu, organizuje panel diskusiju "Građansko društvo u borbi protiv organizovanog kriminala."



Uloga organizacija građanskog društva u borbi protiv organizovanog kriminala biće tema panel diskusije koja će se održati 16. marta sa početkom u 15:30h u prostorijama BCBP.

Tokom diskusije biće predstavljeni primer inicijative 'Mafija? Ne, hvala!' iz Nemačke, kao i uloga parlamenta kroz predstavljanje aktivnosti Odbora za borbu protiv mafije u Italiji.

Izlaganja će biti održana na italijanskom, a biće obezbeđen simultani prevod na srpski jezik.

Učesnici panel diskusije su:

- Laura Garavini, poslanica italijanskog Parlamenta i osnivačica inicijative 'Mafia? Nein, danke!' ('Mafija? Ne, hvala!') iz Berlina, i
- Riccardo Guido, savetnik Odbora za borbu protiv mafije u Parlamentu Italije.

Zbog ograničenog broja mesta, učešće na panel diskusiji neophodno je najaviti na office@bezbednost.org

najkasnije do petka, 13. marta u 17h.

Tokom panel diskusije biće reči o tome na koje sve načine organizacije građanskog društva mogu da doprinesu borbi protiv organizovanog kriminala, kako istražuju aktivnosti kriminalnih grupa i na koje načine, u saradnji sa građanima i institucijama, mogu da utiču na rešavanje ovog problema. Učesnici panel diskusije imaće prilike da iz prve ruke saznaju o aktivnostima inicijative 'Mafija? Ne, hvala!' koju je u Berlinu pokrenula Laura Garavini, kao reakciju na ubistvo šestoro ljudi od strane mafije u Duizburgu 2007. godine. Ideja je bila ohrabrivanje vlasnika restorana i radnji da se pobune protiv mafijaških klanova i njihovog reketiranja. Rezultat ove akcije je bila pobuna više od 40 ugostiteljskih objekata, koji su na taj način postali najmasovniji pokret protiv mafije izvan granica Italije. „Mafija? Ne, hvala!“ danas je neprofitna organizacija koja radi na podizanju svesti o problemu organizovanog kriminala u Nemačkoj, ali i u Evropi. Zalaže se za usklađivanje evropske legislative, kako bi se stvorio zajednički okvir za borbu protiv organizovanog kriminala.

Pored ovoga, učesnici će biti u mogućnosti da saznaju više o aktivnostima italijanskog Parlamentarnog Odbora za borbu protiv mafije, kroz izlaganje koje će održati savetnik ovog tela, Riccardo Guido.